

Тамілі Федорівні Дерлеменко - 60

20 липня 2004 року виповнюється 60 років завідувачці сектору наукової бібліографії та біографістики Центру аграрної історії ДНСГБ Тамілі Федорівні Дерлеменко.

Таміла Федорівна у 1967 р. закінчила Харківський державний інститут культури за спеціальністю бібліотекознавство і бібліографія.

З 1980 р. працює в Державній науковій сільськогосподарській бібліотеці Української академії аграрних наук на посадах: головного бібліографа (1980 р.); в. о. заступника директора з наукової роботи (1981–1982 рр.); зав. відділу науково-бібліографічної роботи (1991–1998 рр.), зав. сектору наукової бібліографії та біографістики.

Т. Ф. Дерлеменко має 35-річний стаж бібліографічної діяльності. Вона зробила вагомий внесок у розробку теорії, історії, методики і практики організації науково-дослідної та науково-бібліографічної роботи, що знайшло своє віддзеркалення у 43 наукових публікаціях, серед яких 8 теоретичних статей, 25 науково-бібліографічних видань, 3 науково-методичні рекомендації тощо. Таміла Федорівна виступила науковим редактором 8 великих за обсягом і значущістю наукових видань сільськогосподарської бібліографії, науково-методичних рекомендацій тощо.

Працюючи в ДНСГБ УААН, Таміла Федорівна здійснює значну науково-організаційну роботу по реалізації державних і галузевих програм і планів науково-дослідної роботи в галузі бібліотекознавства, бібліографознавства та історії аграрної науки. Безпосередньо нею виконувались такі наукові теми: «Розробка наукових основ ефективного функціонування єдиної системи інформаційно-бібліографічного забезпечення науковців та фахівців агропромислового комплексу України», «Рациональне розміщення та використання бібліотечних ресурсів в УРСР», «Інформаційно-аналітичне забезпечення аграрної науки України», «Теоретико-методичні засади створення національної системи посібників сільськогосподарської наукової бібліографії», «Історія аграрної науки України і біографістика» та інші.

Т. Ф. Дерлеменко організовувала та очолювала керівництво нових наукових підрозділів Бібліоте-

ки – відділу науково-дослідної роботи та відділу науково-бібліографічної роботи, здійснювала розробку науково-методичних та технологічних засад підготовки ретроспективних науково-допоміжних покажчиків та біобібліографічної серії «Академіки Української академії аграрних наук», історико-бібліографічної серії «Аграрна наука України в особах, документах, бібліографії», серії «Біобібліографія діячів аграрної науки України».

Т. Ф. Дерлеменко надає науково-методичну допомогу сільськогосподарським бібліотекам мережі ДНСГБ УААН в організації бібліографічної роботи, підготовці науково-допоміжних бібліографічних видань, координації бібліографічної діяльності з бібліотеками інших систем і відомств.

Плідна багаторічна науково-дослідна і наукововиробнича діяльність Т. Ф. Дерлеменко в галузі бібліотекознавства та бібліографії неодноразово відзначалась нагородами і грамотами, зокрема почесними грамотами Української академії аграрних наук, Міністерства сільського господарства України, Міністерства культури і мистецтв України. За заслуги перед народом України 19 березня 2002 року Т. Ф. Дерлеменко нагороджена Грамотою Верховної Ради України.

Від колективу Державної наукової сільськогосподарської бібліотеки в день народження прийміть найширші вітання з ювілеєм! Зичимо Вам міцного здоров'я, терпіння й витримки, невичерпної енергії, оптимізму, ентузіазму, вічного горіння й молодості. Хай на Вашій життєвій дорозі зустрічаються хороші люди, хай посміхаються Вам зорі, вишитим рушником стелиться доля, життєва криниця повниться чистою водою родинного достатку.

Хай пахне у домі любов'ю і миром,
І щастя хлібина лежить на столі.
Многії і довгі Вам літа!

Віктор Вергунов,
д-р с.-г. наук, професор,
директор ДНСГБ УААН